Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальными служащими администрации городского поселения «Жешарт» и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 1/2017       
13.02.2017 года

15:00
Зал  администрации городского поселения «Жешарт»
    
Присутствовали:   
Заместитель председателя комиссии – Огнев Н.А. заместитель председателя Совета городского поселения «Жешарт»,

Секретарь комиссии – Мельникова В.Е. руководитель отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт»,


Члены комиссии:


Отева И.Н. - главный эксперт отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт»,

 
Попова И.Н. - председатель Совета молодежи городского поселения «Жешарт» (по согласованию).

В заседании комиссии с правом совещательного голоса участвовал непосредственный руководитель муниципального служащего - руководитель администрации городского поселения «Жешарт» Штраух Ю.Д.
Кворум для принятия решения имеется.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1. О форме голосования.
2. Рассмотрение представленного руководителем администрации городского поселения «Жешарт» доклада о результатах проверки и материалов проверки ФИО заместителя руководителя администрации городского поселения «Жешарт» по строительству, транспорту и ЖКХ.
1.СЛУШАЛИ:
Мельникова В.Е. – предлагаю установить, что решения по вопросам повестки дня принимаются открытым голосованием.

ВЫСТУПИЛИ:
Желающих выступить не было.

РЕШИЛИ:

1.Установить, что решения по вопросам повестки дня принимаются открытым голосованием.
       Голосовали: 

   «ЗА»-4, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0.

2.СЛУШАЛИ:
1. Огнев Н.А. –в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальными служащими администрации городского поселения «Жешарт» руководителем администрации городского поселения «Жешарт» 03 февраля 2017 г. представлен доклад о результатах проверки и материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении ФИО заместителем руководителя администрации городского поселения «Жешарт» по строительству, транспорту и ЖКХ недостоверных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги ФИО.
Основанием проведения проверки явилось поступившее 20.12.2016 г. в администрацию администрации городского поселения «Жешарт» представление прокурора района от 15.12.2016 г. № 07-03/86-02-2016 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, законодательства о муниципальной службе.
В ходе заседания комиссии необходимо рассмотреть результаты проверки, а также:

- причины представления муниципальным служащим  недостоверных или неполных сведений о доходах за 2015 год;

- в случае если материалы проверки подтверждают факт представления недостоверных и неполных сведений в отношении  супруги, рассматривается вопрос о том, какие меры предпринимал муниципальный служащий по предотвращению конфликта интересов (заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах своей супруги; рассмотрение данного заявления и решение комиссии);
- деятельность отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт» в проведении обучения (консультации) муниципальных служащих по  вопросам заполнения справки о доходах в 2016 году (за 2015 год).

Доклад о результатах проверки от 31.01.2017 г. руководителя отдела правового, кадрового обеспечения и по профилактике коррупционных правонарушений администрации городского поселения «Жешарт» Мельниковой В.Е.(зачитан).

Заявление ФИО о рассмотрении вопроса без его участия на комиссии не поступало. 
Слушаем пояснения муниципального служащего ФИО, затем информацию Мельниковой В.Е.
ВЫСТУПИЛИ:

1.ФИО- при самостоятельном подсчете пенсии за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г. по справке УПФ по РК о выплате пенсии не учел суммы за ноябрь и декабрь 2015 г. В результате из-за невнимательности занизил размер пенсии на 35 290,14 руб.
Супругой ФИО не была запрошена справка от ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения Усть-Вымского района» о назначении и выплате социальных выплат за период с 01.01.2015 по 31.12.2015 г. 
По этой причине, в разделе 1 справки о доходах супруги не указан доход, полученный ею в виде республиканской ежемесячной денежной выплаты в размере 4 842,73 руб.
В разделе 6.2. справки о доходах супруги не отражены сведения о сумме имущественного обязательства по состоянию на отчетную дату 31.12.2015 г. по причине не предоставления АО «Глобэксбанк» запрашиваемых сведений в установленный срок (при разговоре, сотрудник банка указал на необязательность предоставления данных сведений клиентам банка).

2.Мельникова В.Е. – в администрацию городского поселения «Жешарт» в 2016 г. (до окончания декларационной компании) ФИО с заявлением о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах своей супруги ФИО в установленном порядке не обращался.
Методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год), утвержденные Минтрудом России были доведены до Никитина Л.С. 18.02.2016 г., что подтверждается личной подписью в Журнале ознакомления работников администрации городского поселения «Жешарт»  с нормативными документами.
       Сведения о своих доходах и доходах супруги в 2016 году (за 2015 год) были представлены ФИО 29.04.2016 г.

3.Огнев Н.А. – решение комиссии принимается в отсутствии муниципального служащего ФИО. 

Ставлю вопрос на открытое голосование, присутствующих на заседании членов комиссии.
Кто за то, что сведения, представленные муниципальным служащим ФИО, являются недостоверными и (или) неполными?
РЕШИЛИ:

1.Установить, что сведения за 2015 год, представленные муниципальным служащим ФИО 29.04.2016 года,  являются недостоверными и неполными. 
Рекомендовать руководителю администрации городского поселения «Жешарт» применить к ФИО дисциплинарное взыскание – выговор.
       Голосовали: 
   «ЗА»- 4, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.
Зам. председателя комиссии                                                     Н.А. Огнев
Секретарь комиссии                                                                   В.Е. Мельникова      
Члены комиссии                                                                          И.Н. Отева
И.Н. Попова
